

**РІШЕННЯ № 04-08/2020**

**Громадської ради при  
Державному агентстві автомобільних доріг України**

**м. Київ**

**11.08.2020 р.**

*Про затвердження  
річного плану роботи  
Громадської ради на 2020 рік*

**НА ВИКОНАННЯ** вимог п. 25 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 року № 353),

**З УРАХУВАННЯМ** положень Постанови КМУ від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та Постанови КМУ від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

**РОЗГЛЯНУВШИ** проєкт річного плану Громадської ради при Державному агентстві автомобільних доріг України, напрацьований відповідною робочою групою за дорученням Громадської ради (протокол №1 засідання Громадської ради при Укравтодорі від 26 травня 2020 р.),

**КЕРУЮЧИСЬ** пп. 20, 21 розділу III діючого Регламенту роботи Громадської Ради при Державному агентстві автомобільних доріг України,

Громадська рада при Державному агентстві автомобільних доріг України провела засідання із врахуванням опитування своїх членів шляхом електронних консультацій.

В результаті проведеного обговорення і голосування членами Громадської ради щодо проекту рішення, як під час засідання, так і шляхом висловлення своєї позиції через електронну пошту

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити річний план роботи Громадської ради при Державному агентстві автомобільних доріг України на 2020 рік (додаток №1).
2. Доручити голові Громадської ради С. Реві та секретарю Громадської ради Л. Пархоменко здійснити заходи щодо публікації річного плану на офіційному веб-сайті Укравтодору.
3. Рекомендувати членам Громадської ради регулярно надавати пропозиції щодо проведення інших актуальних заходів, спрямованих на проведення консультацій з громадськістю щодо участі громадян у формуванні та реалізації державної політики у сфері дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами загального користування державного значення.

**Голова**

*Підпис*

**Світлана Рева**